



Председатель СК России затребовал доклад о совершении противоправных действий в отношении несовершеннолетних жительниц Оренбургской области



30 июля 2023 года подозреваемый, находясь вблизи жилых домов по улице Пушкина в городе Новотроицке, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении четырех несовершеннолетних от 10 до 12 лет, проживающих на территории города. По данному факту следственными органами СК России по Оренбургской области расследуется уголовное дело по п. «б» ч. 5 ст. 132 УК РФ.

К настоящему времени задержанному предъявлено обвинение в совершении преступления, по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Оренбургской области Зудерману В.Д. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установленных обстоятельствах.

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815583>